

BELÜGYMINISZTER

Iktatószám: BMÖGF/ 69- 14 /2015.

TÁMOGATÓI OKIRAT

Sajóörs Község Önkormányzatarészére (a továbbiakban: Kedvezményezett)

A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcímen benyújtott támogatási igényükkel kapcsolatban vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Ebr 42 azonosító:	286 411
Támogatás összege	568 960 Ft

A vissza nem térítendő támogatás folyósítása előfinanszírozás keretében, egy összegben történik.

A támogatást a Kedvezményezett 32 erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására használhatja fel.

A támogatás felhasználását a Kedvezményezett a szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételeit szabályozó rendeletben szabályozza. Amennyiben a korábbi évben hozott rendelet megfelel e szabályoknak, úgy arról az önkormányzatnak nyilatkozatot kell becsatolnia.

A Kedvezményezett a támogatást a pályázati kiírás 12. pontja szerinti minőségi tüzelőanyag vásárlására használhatja fel. A Kedvezményezett a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A tűzifa, valamint a szén szállításával kapcsolatos költségek a Kedvezményezettet terhelik (pályázati kiírás 12. pontja). A Kedvezményezett a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kérhet.

Eszközbeszerezés költsége

- bekerülési érték
- bekerülési érték egyes tételei

Az eszközök beszerzése önállóan nem támogatható, csak a jelen dokumentum 3.1 fejezetében felsorolt támogatható tevékenységekhez kapcsolódóan, ahol az eszközbeszerezés külön nevesítésre került, és amely tevékenység esetében az eszközbeszerezés bizonyíthatóan szükséges az adott létesítmény funkciójának megfelelő működtetéséhez.

Immateriális javak beszerzésének költsége

- vagyoni értékű i.o. bekerülési értéke